
 
 
 
 
 

 

 

Sindikat osebne asistence 
Dalmatinova ulica 4, 1000 Ljubljana 
sindikat.osebne.asistence@gmail.com 
031 333 888 

Ljubljana, 3. 12. 2025 

 

Vlada Republike Slovenije 

Dr. Robert Golob, premier 

 

Poziv k čimprejšnji prenovi osebne asistence in čimprejšnjemu sprejetju novega 

zakona o osebni asistenci 

 

Spoštovani, iz medijev smo izvedeli, da je novi zakon o osebni asistenci (ZOA) vendarle začel 

svojo obravnavo na vladni ravni, kar smo v Sindikatu osebne asistence (SOA) pričakovali že dolgo 

nazaj. Medijske objave navajajo zlasti pomisleke finančnega ministrstva, da novela ZOA ne 

obravnava njihovih glavnih skrbi glede osebne asistence: nepreglednost, finančno breme in 

dolgoročna vzdržnost.  

Skupaj s kolegi iz sindikalnih vrst in predstavniki delodajalskih organizacij ter ministrstev smo 

besedilo te novele letos dorekli na vrsti sestankov v okviru Ekonomsko-socialnega sveta in smo 

prepričani, da odgovarja na številne pomisleke državne, izvajalske in uporabniške strani. Seveda 

naslavlja tudi vprašanja nepreglednosti, finančnega bremena in dolgoročne vzdržnosti, predvsem pa 

na bolj dostojni in kakovostni ravni določa pravice in obveznosti neposrednih izvajalcev osebne 

asistence – osebnih asistentk in asistentov. 

Prepričani smo, da so izzivi osebne asistence, ki jo v SOA vidimo kot svojevrstnega siamskega 

dvojčka sistema dolgotrajne oskrbe, v noveli ZOA, ki je vstopila v vladni postopek, ustrezno, 

celovito in premišljeno obravnavni. Pripravljalci zakona na Ministrstvu za delo, družino, socialne 

zadeve in enake možnosti pa so skupaj s svojimi kolegi z ministrstev za finance in za javno upravo 

poleg socialnih partnerjev pripravili skrbne in natančne odgovore, ki bodo omogočili, da osebna 

asistenca uspeva tudi v bodoče. Nasprotno pa bo odlaganje njene prenove vodilo kvečjemu k 

zaostrovanju težav v tej novi in civilizacijsko pomembni dejavnosti. 

Zato vas, spoštovani, v SOA pozivamo, da zakon, kakršnega smo dogovorili še pred začetkom 

poletja, po ustrezni obravnavi potrdite in mu omogočite nadaljevanje zakonodajne poti.  

Za vašo dobro voljo in konstruktiven odziv se vam vnaprej zahvaljujemo! 

 

Nenad Hardi Vitorović, zastopnik Sindikata osebne asistence (SOA) 

      


